



N.C.R.B (एन.सी.आर.बी)
I.I.F.-I (एकीकृत अन्वेषण फॉर्म -

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 154 Cr.P.C.)

प्रथम खबर अहवाल
(कलम १५४ फौजदारी प्रक्रिया संहिता)

1. District (जिल्हा): जालना P.S.(ठाणे): तालुका जालना Year (वर्ष): 2019
FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0245 Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 08/07/2019 23:08 बजे

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7
2	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	12

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): सोमवार Date From (दिनांक पासून): 08/07/2019
Time Period (कालावधी): पहर 5 Date To (दिनांक पर्यंत): 08/07/2019
Time From (वेळेपासून): 15:20 बजे
Time To (वेळेपर्यंत): 15:20 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 08/07/2019 Time (वेळ): 22:53 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ)

Entry No. (नोंद) 032 Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 08/07/2019 22:53 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्तळ):

1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर): पश्चिम, 0.5 किमी
Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): जिल्हाधिकारी कार्यालय जालना जि,जालना

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then (या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नांव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): दत्तात्रय रामकिसन गायकवाड

(b) Father's/Husband's Name(वडील / पती का नाव)

(c) Date/Year of Birth (जन्म) 1974

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No.(पारपत्र क्र.):

Date of Issue (अदा केल्याची तारीख):

Place of Issue (अदा केल्याची ठिकाण):

(g) Id details (Ration Card,Voter ID Card,Passport,UID No.,Driving License,PAN)

S.No.(अ.)	Id Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	Id Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No.(अ. क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पता	मानेगाव खालसा ताजिजालना ,तालुका जालना,जालना,महाराष्ट्र,भारत
2	स्थायी पता	मानेगाव खालसा ताजिजालना ,तालुका जालना,जालना,महाराष्ट्र,भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

(j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.): 91-7057921490

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहित असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पता)
1	श्री. भागेश भिमराव भार्डिकर व्यवसाय-मंडळ अधिकारी विरेगाव			1. राफ्लाट नं28 मल्हार निवास,, कांचननगर जुना जालना ताजिजालन, तालुका जालना,जालना,महाराष्ट्र,भारत
2	श्री.श्रीकृष्ण रामदास गुलापेल नौकरीतलाठी सजा-कारला ममदा			1. रासरस्वती जिगिंग कम्पाउंड ,,मस्तगड जालना, ताजि जालना ,तालुका जालना, जालना,महाराष्ट्र,भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value(In Rs/-) (मुल्य (रु. मध्ये))
1	नाणे आणि चलन	भारतीय- रुपया	लाचेची रक्कम अ.पा.लागलेली (पहिला हप्ता म्हणुन)	14,000.00

10 Total value of property (In Rs/-)-(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

14,000.00

11 Inquest Report / U.D. case No., if any (इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र.,जर असल्यास):

S.No. (अ. क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी. बी.क्र.)

12 First Information contents (प्रथम सूचना तथ्य):

फिर्याद स्थळ-जालना दिनांक 08/07/2019 मी दत्तात्रय रामकिसन गायकवाड वय 45 वर्ष व्यवसाय-शेतमजुरी रा.मानेगाव खालसा ता.जी.जालना मो.नं.7057921490मी दिनांक 17/06/2019 रोजी समक्ष लाचलुचपत प्रतिबंधक विभाग जालना कार्यालयात हजर राहुन तक्रार दिली होती की,मी वरील ठिकाणी कुटुंबासह राहण्यास असुन शेतमजुरी करुन माझ्या कुटुंबियाचा उदरनिर्वाह करतो. माझे सासरे नामे नारायण आश्रुबा विर वय 67 वर्षे रा. माळीपिंपळगाव ता.जि.जालना हे वयोवृद्ध व अजारी असल्याने त्यांचे सर्व कामे मिच करत असतो. त्यांची मौजे कार्ला शिवारात गट नं. 306 मध्ये एक हेक्टर शेत जमीन असुन सदर शेतजमीनीच्या 7/12 वर सासऱ्याचे आडनाव विर च्या ऐवजी भालेकर असे चुकीचे आडनाव झालेले आहे. माझे मामेसासरे श्री. जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले रा. सावखेड नागरे ता.देऊळगाव मही जि. बुलढाणा यांनी कार्ला शिवार येथे 60आर शेतजमीन खरेदी केलेली असुन सदर जमीनीचे काम पण मिच पाहत असतो.माझे मामेसासरे श्री. जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांचे 7/12 वर सुध्दा ढाले च्या ऐवजी कवडे असे चुकीचे आडनाव झालेले आहे.व 7/12 वर फेर नंबर नाही. माझे सासरे नारायण आश्रुबा विर रा. माळीपिंपळगाव ता.जि.जालना व माझे मामेसासरे श्री. जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले रा. सावखेड नागरे यांनी मला सांगितले की आमच्या 7/12 वर झालेली आडनावाची चुक दुरुस्ती तलाठी यांचेकडून करुन आणा व सातबाऱ्यावर मंडळअधिकारी व तलाठी यांचेकडून फेर नंबर टाकून आणा.असे सांगितले तेव्हा मी आज दि. 17/06/2019 रोजी माळीपिंपळगाव चे तलाठी श्री.गुलापेली यांना जावुन भेटुन माझे सासरे नारायण आश्रुबा विर रा. माळीपिंपळगाव यांचे मौजे कार्ला शिवारात गट नं.306 मधील शेतजमीनीच्या 7/12 वर सासऱ्याचे आडनाव विर च्या ऐवजी भालेकर असे चुकीचे आडनाव झालेले आहे. तसेच माझे मामेसासरे श्री. जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांची कार्ला शिवार येथे 60आर शेतजमीन आहे. त्यांचे जमीचे सातबाऱ्यावर सुध्दा ढाले च्या ऐवजी कवडे असे चुकीचे आडनाव झालेले आहे व सातबाऱ्यावर फेर नंबर नाही. तरी वरील दोन्ही आडनावाची चुक दुरुस्ती व सातबाऱ्यावर फेर नंबर टाकण्याची विनंती केली असता तलाठी श्री.गुलापेली यांनी आडनाव दुरुस्तीचे 6-6 हजार रुपये द्यावे लागतील व फेर नंबरचे मंडळअधिकारी साहेबांना वेगळे पैसे द्यावे लागतात असे सांगितले तेव्हा मी मंडळअधिकारी श्री.भार्डिकर यांना जावुन वरील आडनावाची चुक दुरुस्ती व फेर नंबर टाकण्याबाबत विनंती केली असता त्यांनी 25,000/-रुपये द्यावे लागतील असे सांगितले. तेव्हा मी तलाठी व

मंडळअधिकारी यांना पैसे देण्याबाबत माझे सासरे नारायण आश्रूबा विर व मामेसासरे श्री. जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांना फोनद्वारे विचारले असता त्यांनी पैसे द्यायचे नाही असे सांगून तलाठी व मंडळअधिकारी यांची अंटीकरणनला तक्रार करा असे सांगितले. व माझी सुध्दा त्यांना लाच देण्याची इच्छा नव्हती परंतु त्यांना मी नाही म्हणालो तर तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर हे दोघे माझे वरील नमुद काम करणार नाही म्हणुन मी नाईलाजास्तव त्यांना हो म्हणुन , मी पैशाची व्यवस्था करुन आणुन देतो असे ,सांगून अंटीकरणन जालना येथे तक्रार करित आहे.माझी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांचेशी कोणतेही वेर/दुश्मनी नाही अगर देण्याघेण्याचा अथवा उसनवारीचा आर्थीक व्यवहार नाही तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर हे माझ्याकडे मागत असलेले पैसे लाचेचे असल्याचे मला माहित आहे. मी आज रोजी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना भाडीकर यांचे कांचननगर जालना येथील कामकाजाच्या खोलीवर जावुन त्याची भेट घेऊन त्यांना माझे सासरे नारायण आश्रूबा विर व मामेसासरे श्री.जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांचे दोघांचे सातबाऱ्यावर झालेली आडनावाची चुक दुरुस्ती व सातबाऱ्यावर फेर नंबर टाकण्याची विनंती करणार आहे. तेव्हा मला सदर कामासाठी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांनी लाचेची मागणी करुन त्यांनी स्वतः किंवा इतरा मार्फत स्विकारल्यास त्यांना पकडून त्यांचेवर कार्यवाही करावी अशा मजकुराची तक्रार दिली होती.सदर तक्रारी वरुन दिनांक 17/06/2019 रोजी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांची पंचासमक्ष लाचेची मागणीची पडताळणी करण्याचे ठरवुन माझ्याकडे व्हईस रेकर्डर सुरु करुन देऊन फियार्द श्री.गायकवाड यांची दिनांक 08.07.2019 पान नं.-2मला व पंच श्री.कुलकर्णी यांना तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना भेटण्यासाठी मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांच्या कांचन नगर जालना येथील कामकाजाच्या खोलीवर पाठविण्यात आले.त्यावेळीचे प्रथम तलाठी श्री.गुल्लापेळी यांनी माझे सासरे नारायण आश्रूबा विर व मामेसासरे श्री.जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांचे दोघांचे सातबाऱ्यावर झालेली आडनावाची चुक दुरुस्ती करण्यासाठी माझ्याकडे पंचासमक्ष तडजोडअंती 5,000/-रुपये लाचेची मागणी करुन स्विकारण्यास तयार असल्याचे निष्पन्न झाले व त्यानंतर त्याच दिवशी दुसऱ्या वेळेस त्याच ठिकाणी मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर माझे सासरे नारायण आश्रूबा विर व मामेसासरे श्री.जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांचे दोघांचे सातबाऱ्यावर झालेली आडनावाची चुक दुरुस्ती मंजुर करण्यासाठी व फेरफार मंजुर करण्यासाठी माझ्याकडे पंचासमक्ष तडजोडअंती 20,000/-रुपये लाचेची मागणी केली.अशा प्रकारे दोघांनी मिळुन माझ्याकडे 25,000/-रुपयाची लाचेची मागणी करुन स्विकारण्यास तयार असल्याचे निष्पन्न झाले.त्यावरुन तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांचे विरुध्द आज दिनांक 08/07/2019 रोजी सापळा लावण्याचे ठरवुन लाचलुचपत प्रतिबंधक विभाग जालना कार्यालया मध्ये मला व पंचाना अंश्रासीन पावडर व अल्ट्राव्हाईलेट लॅप यांचे गुणधर्माबाबत माहिती देवुन व त्याचे प्रात्यक्षीत करुन दाखविण्यात आले.त्यावेळी मी पोलीस निरीक्षक श्री.चव्हाण यांना तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना लाच म्हणुन पहिला हसा 14,000/-रुपये द्यायचे आहे असे सांगितलेने त्यावेळी मी आणलेल्या पैशातुन ला.प्र.वि.चे अधिकारी यांनी 14,000/- रुपये वेगळे काढून त्याला अंश्रासीन पावडर लावुन तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना देण्यासाठी माझ्या पन्टचे उजव्या खिशात ठेवले. या बाबतचा सविस्तर पंचनामा करण्यात आला.त्यानंतर दिनांक 08/05/2019 रोजी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांची भेट घेण्यासाठी श्री.भाडीकर यांच्या कांचन नगर जालना येथील कामकाजाच्या खोलीवर जाण्यासाठी सापळा पथकातील अधिकारी व कर्मचारी व मी व पंच असे सापळामागी लागणारे आवश्यक त्या साहित्यासह शासकीय वाहनाने ला.प्र.वि.जालना कार्यालयातुन निघुन श्री.भाडीकर यांच्या कांचन नगर येथे सुरक्षित ठिकाणी शासकीय वाहन उभे करुन माझ्याकडे व्हईस रेकर्डर चालू करुन देवुन मला व पंच श्री.कुलकर्णी यांना तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना भेटण्यासाठी पाठविण्यात आले असता त्याठिकाणी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर मिळुन आले नाही व ते जिल्हाधिकारी कार्यालय येथे असल्याचे समजले.तेव्हा जिल्हाधिकारी कार्यालय जालना येथे पोलीस निरीक्षक श्री.चव्हाण व सर्व स्टाफ तसेच पंच नं.2 श्री.झिने असे येऊन तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांचे विरुध्द सापळा लावण्यात आला.सापळादरम्यान मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांचे सांगण्यावरुन तलाठी श्री.गुल्लापेळी यांनी 15.20 वा माझ्या कडुन माझे सासरे नारायण आश्रूबा विर व मामेसासरे श्री.जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांचे दोघांचे सातबाऱ्यावर झालेली आडनावाची चुक दुरुस्ती करण्यासाठी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांच्याकडुन फेरफार मंजुर करुन घेण्यासाठी माझ्याकडे पंचासमक्ष 14,000/-रुपये लाचेची रक्कम मा.जिल्हाधिकारी कार्यालय जालनाचे पुर्वेकडील प्रवेशद्वाराच्याआतील जिऱ्याखाली स्विकारल्याने मी सापळा पथकास लाच स्विकारलेबाबतचा पुर्वनियोजीत इशारा केला.त्यावेळी पोलीस निरीक्षक श्री.चव्हाण व स्टाफ तसेच पंच नं.2 श्री.झिने असे आमच्याकडे येत असताना तलाठी श्री.गुल्लापेळी हे जिऱ्याने पहिल्या मजल्यावर चडुन मिटींग हलमध्ये मंडळ अधिकारी श्री.भाडीकर यांच्या जवळ गेले त्यावेळी मी पंच सुध्दा मिटींग हलमध्ये आलो .त्याचवेळी आमच्या पाठोपाठ पोलीस निरीक्षक श्री.चव्हाण व स्टाफ तसेच पंच नं.2 श्री.झिने असे तात्काळ त्या येऊन पंच श्री.कुलकर्णी यांना लाच कोणी स्विकारली याबाबत माहिती विचारुन तलाठी श्री.गुल्लापेळी यांना जागीच पकडले व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना सुध्दा ताब्यात घेतले.त्याच वेळी माझ्या कडील व्हाईस रेकर्डर बंद करुन पो.नि.चव्हाण यांनी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना त्याची स्वतःची,दोन्ही पंचाची व सापळा पथकाची ओळख करुन देवुन तलाठी फियार्द श्री.गायकवाड यांची दिनांक 08.07.2019 पान नं.-श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना त्यांचे नाव पत्ता विचारले असता त्यांनी त्याचे नावे श्री.भागेश भीमराव भाडीकर,वय 49 वर्षे, मंडळ अधिकारी,विरेगाव ता.जि.जालना रा. कांचन नगर,जुना जालना व श्रीकृष्ण रामदास गुल्लापेळी वय 51 वर्षे,तलाठी सजा काला महमंदाबाद,ता.जि.जालना,रा.सरस्वती जिनींग कम्पाऊड मस्तगड, ता.जि.जालना असे सांगितले.त्यावेळी जिल्हा अधिकारी कार्यालयातील एक कक्ष उपलब्ध करुन तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांना आत मध्ये घेऊन गेले त्यानंतर थोड्यावेळाने मला सुध्दा आतमध्ये बोलविण्यात आले.सदर कक्षात अंधार करुन अल्ट्राव्हायलेट दिव्याच्या खाली माझी तपासणी केली असता माझे उजवे हातावर पॅटच्या खिशाच्या तोंडावर व आतमध्ये ठिकठिकाणी अंश्रासिन पावडरची हिरवट रंगाची चकाकी दिसून आली.थोड्या वेळा नंतर पोलीस निरीक्षक श्री.चव्हाण साहेब, स्टाफ, दोन्ही पंच, मी व तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर असे शासकिय वाहनाने तिथुन निघुन लाचलुचपत प्रतिबंधक विभाग जालना येथे आलो. सर्व घटने बाबत सविस्तर पंचनामा करण्यात आला.तरी दिनांक 17/06/2019 रोजी मंडळ अधिकारी श्री.भागेश भीमराव भाडीकर,वय 49 वर्षे, मंडळ अधिकारी,विरेगाव ता.जि.जालना रा.कांचन नगर,जुना जालना यांनी माझे सासरे नारायण आश्रूबा विर व मामेसासरे श्री.जीजाभाऊ कुंडलीक ढाले यांचे दोघांचे सातबाऱ्यावर झालेली आडनावाची चुक दुरुस्ती मंजुर करण्यासाठी व फेरफार मंजुर करण्यासाठी माझ्याकडे पंचासमक्ष तडजोडअंती 20,000/-रुपये व तलाठी श्रीकृष्ण रामदास गुल्लापेळी वय 51 वर्षे,तलाठी सजा काला महमंदाबाद,ता.जि.जालना,रा.सरस्वती जिनींग कम्पाऊड मस्तगड, ता.जि.जालना यांनी माझे सासरे व मामासासरे यांचे सातबाऱ्यावरल चुकलेले आडनावामध्ये दुरुस्ती करण्यासाठी 5,000/-रुपये असे दोघांनी मिळुन माझ्याकडे 25,000/-रुपयाची लाचेची मागणी करुन माझे वरील नमुद काम करुन देण्यासाठी आज दिनांक 08/07/2019 रोजी मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांच्या सांगण्यावरुन तलाठी श्री.गुल्लापेळी यांनी मा.जिल्हाधिकारी कार्यालय जालना यांचे पुर्वेकडील प्रवेशद्वाराच्या आतील जिऱ्याखाली स्विकारल्याने 15.20 वा.पंच श्री.कुलकर्णी यांचे समक्ष स्विकारली म्हणुन माझी तलाठी श्री.गुल्लापेळी व मंडळअधिकारी श्री.भाडीकर यांचे विरुध्द कायदेशीर फियार्द आहे.

रामकिसन गायकवाड

13. Action Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at
(केलेली कारवाई: बाब क्र.२ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)

(1) **Registered the case and took up the investigation:** (प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हाती घेतले): or

(2) **Directed (Name of I.O.)** (तपास अधिका-याचे Vinod Laxuman **Rank (पद):** I (Inspector)

No.(क्र.): to take up the Investigation (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or

(3) **Refused investigation due to** (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) **Transferred to P.S.**(गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

District (जिल्हा):

on point of jurisdiction (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित) .

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C.(आर. ओ .ए .सी.)

14. Signature/Thumb impression of the complainant / informant.(तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):

15. Date and time of dispatch to the court (न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

Signature of Officer in charge, Police Station (ठाणे प्रभारी अधिका-याची

Name (नाम): LAXMINARAYAN ABARAO
Rank(पद): I (Inspector)

No.(सं.): PBMH60964